/ lyHus)

www.polyhus.dk
info@polyhus.dk

Have Baldakin

lavet af galvaniseret stalprofilrgr



http://www.polyhus.dk/

OPSATNINGSVEILEDNING

Produktbeskrivelse:

Carporten er evt. tilteenkt til installation i en baghave og som beskyttelse mod
darlige vejrforhold (regn, hagl) og sollys. Rammen er lavet af galvaniserede stalrgr
med sektioner 40x20mm og 20x20mm. Cellulaert polycarbonat bruges som
belaegning. For at sikre stabilitet og let montering er rammens hovedelementer (spzer,
stolper, sektioner) fremstillet og leveret svejset. Hardware og fittings, der kraeves til
montering, medfplger. Til fastggrelse af cellulaert polycarbonat til rammen bruges
tagskruer.

Til montering skal du bruge: En 10 mm skruenggle, en skruetraeekker med en PH2
bit og en 8 mm sekskant, et vaterpas, et maleband 10 m, samt beskyttelseshandsker.

Krav til driftsforhold

Instruktionerne skal leeses inden montering. Forkert montering kan beskadige
rammen.

Pladsen til installation af carporten skal vaere flad uden vasentlige forskelle i
jordniveau. Cellulzer polycarbonat er et brandfarligt materiale. Nar du arbejder med
det, savel som ved brug af carporten, skal de n@gdvendige
brandsikkerhedsforanstaltninger overholdes. Placer ikke carporten i naerheden af
abne brandkilder! Ved montering af carporten pa en hard overflade (fliser, asfalt,
beton osv.), er det ngdvendigt at fastggre den godt til overfladen ved hjzlp af beslag,
ankerbolte osv. (medfglger ikke i leveringsseettet). Ved montering af carporten i
jorden eller ved stgbning er det ngdvendigt at bruge de grer, der er inkluderet i
saettet.

Udseet ikke rammen for mekanisk belastning. Det er ikke anbefalelsesvaerdigt at
a&ndre produktets originale design. For ikke at reducere lystransmissionen af cellulaert
polycarbonat anbefales det at renggre overfladen med en blgd bomuldsklud, vand og
renggringsmiddel, der ikke indeholder ammoniak og opl@gsningsmidler. Brug ikke
slibende produkter!

Nar sne falder, uanset arstiden, er det hensigtsmaessigt at fijerne sneen fra hele taget,
fordi tyngten af sne kan fgre til beskadige overdakningen*.

* Vaegten af vad sne kan veere op til 10 gange vaegten af nyfalden sne for samme
volumen.



Navn Antal detaljer .
# dell de Billede
0g dellzng Base 4m Indsaet 2m
1 Bue 3 1
2 Hovedreol 6 2 i 1l i II:
3 Sidesektion 8 4 -
4 @verste sidesektion 4 2
5 Tagovetligger, 14 7 .
langsgaende
7 | [Forbindelsesled X form | 10 10 -] [_.
8 Forbindelsesled T form 24 4 ——] [—'
10 | Forbindelsesled L form 8 - fri_;
T —
Grundstolpe . -  SEE—
1.1 360 Mm 12 4 ﬁ_—, e —iE
11.2| Rammestolpe 300Mm 6 2 —
Monteringsskrue mm
12 M6x70 mm 20 - y
Monteringsskrue
13 M6x110 mm 10 10 \F‘
Maskinskrue med
12 sekskantet 48 24 e
M6x45 mm
14 Mgtrik M6 78 34
Skaermskiver
15 M6 30 10
Speendskiver
7
16 yo 96 48 (&
Profilsamleskrue R
1 4,2x16 mm 50 18 ’
Selvskaerende skrue [ lﬂ G
18 5,5x25 mm 83 35
Cellulzer %{////// // i
19 polycarbonatplade 2 1 "y ! / ;/
2100x4000 mm i




Generel rammesamlingsordning
(leengde 4m)




Samling af buer
Indsaet Hovedreol #2 i bue #1 med hullerne udad. Fastggr forbindelserne med #18 selvskaerende
skrue. Endebuerne er identiske med de mellemliggende.




Montering af sidesektionerne
Indsaet sidesektion #3 i toppen af gverste sidesektion #4. Fastggr forbindelserne #18 med
selvskaerende skrue.

—




Opsamling af mellembuer med sidesektioner

Saet sidesektionerne sammen med
den mellemliggende bue med #13
(110 mm) monteringsskrue, #14
motrikker og #15 skaermskiver.

\@

P




Installation af langsgaende tagoverligger af taget

Fastggr #5 tagoverliggeren med en afstand af 635 mm fra hinanden (7 overligger ) med
forbindelsesled -T, -L, -X ved hjeelp af #12 sekskantbolte, #16 sma skiver og #14 mgtrikker.




Montering af grund stolpe

Nar du installerer en carport i jorden eller ved stgbning, er det ngdvendigt at samle og fastggre
stolperne.

Indsaet 2 grundstolper #11.1 i hovedreol #2 fra bunden til stoppet (tettere pa midten), fastggr
hvert grundstolpe med to #17 profilsamleskruer pa begge sider.Fastggr rammestolpe #11.2 til
grundstolpe pa #11.1- ryppen nedefra med profilskrue #17.

Grav huller i passende dybde og bredde under grundstolperne. Placer rammen, sa den nederste
del af hovedreolen er i niveau med jorden, og stolpen er sunket ned i jorden. Fyld hullerne med jord
og komprimer dem (eller deek dem med beton).

P

\@




Installation af cellulzert polycarbonat pa taget
Det er ngdvendigt at fjerne beskyttelsesfilmen pa begge sider af pladen! Forsiden af cellulaert
polycarbonat, der vender mod solen, er markeret med det relevante symbol (farvet stribe,
klistermaerke). Plader af cellulzert polycarbonat skal overlappes med et fremspring pa 50 mm ud
over endekanten.
Fastger polycarbonat honeycomb med #18 selvskeerende skrue som vist i diagrammet. Under
installationen ma du ikke klemme polycarbonaten. Polycarbonat skal fastggres til metalbuer.

2 3 4 5 6 7 8
1 ?\ e @ > @) ) @) ) @) 9
4 = by I~ | = 1~
11 12 13 14 15 16 17
100 © © ©) © @ ® (©) ® 18
19 ©® v © 20
21 © - © 22
23 ® - © 24
25© < @ ® @ © ©® ©) © 33
26 27 28 29 30 31 32
i~ L4 e~y i~ i~ e~ o~ e~ o~ ¥
34 « © © 42
35 36 37 38 39 40 41

Ordningen med fastggrelsen af cellulzert polycarbonat med selvskaerende skrue
(ramme 4m, set ovenfra)



Garanti

Garantiperioden er 12 maneder fra salgsdatoen. Garantien dakker alle produktions- og
materialefejl. Forekomsten af rust eller hvid belaegning pa strukturelle elementer er ikke en
produktionsfejl og kan ikke veere grundlag for udskiftning eller returnering af rammen under
garantien. Producenten er ansvarlig for samlingen af carport og emballagens kvalitet.

Garantier ophgrer:
- hvis installationen ikke er i overensstemmelse med monteringsvejledningen;
- i tilfeelde af overtraedelse af kravene til drift;
- ved brug af carporten til andre formal;
- nar rammen er deformeret pa grund af forskydninger i fundamentet
- nar carporten rives ned af vind eller anden mekanisk skade under monteringsprocessen;
- ved indtraeden af force majeure-forhold (naturkatastrofer);
- i tilfelde af manglende overholdelse af anbefalingen om at fjerne snedaekke fra taget;
- i mangel af et dokument, der bekrafter kgbet.
Garantien daekker ikke cellulzert polycarbonat.

PolyHus

www.polyhus.dk
info@polyhus.dk

Pa grund af Igbende produktudvikling forbeholder producenten sig ret til
at foretage aendringer i designet uden forudgaende varsel til forbrugeren.
Produkter er ikke underlagt obligatorisk certificering.

Produceret af PTD IMPlast LLC


http://www.polyhus.dk/

